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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ-ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΠΟΕ-ΠΦΥ 

 

 Η Πανελλινια Ομοςπονδία Εργαηομζνων ΠΟΕ-ΠΦΥ και τα πρωτοβάκμια 

ςωματεία τθσ καταγγζλλουν και ηθτοφν τθν άμεςθ κατάργθςθ τθσ πρακτικισ 

κλειςίματοσ ραντεβοφ των πολιτϊν ςτισ υπθρεςίεσ δθμόςιασ πρωτοβάκμιασ 

φροντίδασ υγείασ (Κζντρα Υγείασ, Περιφερειακά Ιατρεία, Τοπικά Ιατρεία) μζςω 

πενταψιφιων αρικμϊν που τουσ  χρεϊνουν πχ 1,31 ευρϊ/1 λεπτό από κινθτό 

τθλζφωνο.  

 Ωςτόςο επιςθμαίνεται ότι ενϊ υφίςταται θ δυνατότθτα να κλείνει 

θλεκτρονικά ο πολίτθσ ραντεβοφ δωρεάν κα πρζπει να γίνει αντιλθπτό από τουσ 

αρμόδιουσ ότι αυτι θ διαδικαςία δεν είναι εφικτι για όλουσ τουσ πολίτεσ και πόςο 

μάλλον για τα άτομα τθσ τρίτθσ θλικίασ για τα οποία τισ περιςςότερεσ φορζσ θ 

χριςθ των πενταψιφιων αρικμϊν αποτελεί μονόδρομο με τουσ ίδιουσ να 

προςζρχονται ςτισ δομζσ να διαμαρτφρονται ι ακόμα χειρότερα να «παρακαλοφν» 

λόγω μθ δικισ τουσ οικονομικισ δυνατότθτασ να «εξυπθρετθκοφν» χωρίσ ραντεβοφ. 

Φράςεισ όπωσ «…δεν ζχω κάρτα ςτο κινθτό να καλζςω, δεν ζχω κανζνα να μου 

κλείςει ραντεβοφ, ηω μόνοσ /μόνθ..κλπ» ςυνιςτά κλιβερι κακθμερινότθτα με 

αποδζκτεσ τουσ εργαηόμενουσ των Κζντρων Υγείασ και λοιπϊν δομϊν οι οποίοι 

πανελλαδικά προςπακοφν ανεξαρτιτωσ κλάδου και ειδικότθτασ να βοθκιςουν όςο 

μποροφν με τθν καταγγελλόμενθ πρακτικι να αποτελεί τροχοπζδθ που δεν 

δφνανται ακόμα και οι ίδιοι τισ περιςςότερεσ φορζσ να υπερβοφν.    
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 Η κεςμοκετθμζνθ προςβαςιμότθτα των πολιτϊν ςτισ δθμόςιεσ υπθρεςίεσ 

υγείασ δεν πρζπει να πλιττεται από κανενόσ είδουσ ιδιωτικό ςυμφζρον. 

  Ωσ εκ τοφτου και ςφμφωνα με τα παραπάνω ηθτοφμε άμεςα τθν κατάργθςθ 

των πενταψιφιων αυτϊν αρικμϊν που χρεϊνουν τον πολίτθ. Επιπλζον οι 

υγειονομικζσ περιφζρειεσ με τθν υποςτιριξθ του Υπουργείου Υγείασ οφείλουν να 

ςτελεχϊςουν άμεςα  τισ δομζσ με διοικθτικό προςωπικό για το κλείςιμο των 

ραντεβοφ των πολιτϊν.  

 

Για το Δ.Σ. τθσ 

Π.Ο.Ε. – Π.Φ.Υ. 
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